
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму "Стоматологія"

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 221 "Стоматологія"
галузі знань 22 "Охорона здоров'я"

Представлена освітньо-професійна програма "Стоматологія" на другому
(магістерському) рівні вищої освіти вражає своєю комплексністю та глибиною
знань, які надаються студентам. Програма відповідає вимогам сучасного
стоматологічного суспільства та враховує найновіші досягнення у цій галузі.
Відповідно до вимог сучасних потреб ринку праці і здобувачів освіти, програма
має практичну спрямованість.

Однією з ключових переваг цієї програми є її практична спрямованість.
Студентам надається можливість отримати реальний досвід роботи з пацієнтами
на практичних заняттях та стажуваннях у клініках. Це допомагає майбутнім
стоматологам набути не лише теоретичні знання, але й навички роботи з
пацієнтами в різних ситуаціях. Також варто відзначити акцент програми на
дослідницьку роботу, Здобувачі активно залучаються до наукових дослідженьу
сфері стоматології, що сприяє їх аналітичних та дослідницьких скілсів. Крім
того, програма "Стоматологія" магістерського рівня також відзначається
широким спектром вибіркових дисциплін, які охоплюють різні аспекти
стоматологічної допомоги та забезпечують соціальні навички,

При творенні та редагуванні даної освітньо-професійної програми
проектна група врахувала потреби сучасної практичної стоматологіїї вимоги до
вищої медичної освіти, спираючись на досвід закладів вищої освіти як в Україні,
так і за кордоном, Використаний такої власний багаторічний досвід підготовки
лікарів-стоматологів за попередніми (освітніми (програмами, (враховано
зауваження здобувачів вищої освіти і роботолавців. Розроблена програма
спрямована на виховання необхідних професійних якостей у майбутніх



стоматологів, включені до неї освітні компоненти цілком можуть забезпечити
виконання цієї задачі.

Освітньо-професійна програма "Стоматологія" другого (магістерського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 221 "Стоматологія" галузі знань 22
"Охорона здоров'я" відповідає найвищим стандартам якості та готує
висококваліфікованих фахівців у (галузі стоматології. ЇЇ практична
спрямованість, дослідницький підхід та широкий спектр дисциплін роблять її
однією з найбільш привабливих освітніх програм для майбутніх стоматологів.
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